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Havazik, havazik… 

 

 

Havazik, havazik, 
Meg sem áll tavaszig. 

Tán az egész világ 
Hó alatt aluszik. 

 

Ha nem is a téli szünetre, de azért megérkezett az első hó. Miden bizonnyal hódolni fogtok a 
téli örömöknek, s használjátok is ki, mert hamarosan itt a farsang, mely végleg elűzi a telet. 
Vallásfilozófusok szerint ugyanis a farsang a tél és a tavasz küzdelmének szimbolikus megje-
lenítése is egyben, a tél búcsúztatása és a tavasz várásának ünnepe. 
 

Mai számunk tartalmából 
 

  A DÖK hírei: Felsős farsang  Rólunk van szó, velünk történt   

 Visszatekintő  Fókuszban – A logopédusok munkájáról 



A DÖK hírei 
 

Felsős farsang 
 

Időpont: 2014. február 7. péntek 16,00 – 20,00 
Jegyárak:  
 

Iskolánk tanulói:     400 Ft 
Külsős:   1.000 Ft 
 

Belépőket szünetekben a 8. osztályos diákok közül kijelölt mozgóárusoktól ill. a helyszínen 
lehet vásárolni. A jegyét mindenki őrizze meg, mert csak annak felmutatása esetén lehet a 
rendezvényre bejönni! Nem kell belépőt vennie a szülői munkaközösség tagjainak, nagyszü-
lőknek, valamint a kisebb (ovis vagy alsós) testvérnek.   
 

Program:  

- Nyitótánc (8. évfolyam) 
- Farsang Herceg és Hercegnő bevonulása 
- Osztályok tánca 
- 5. évfolyamosok esküje  
- Zárótánc (8. évfolyam) 
- DISCO (Zene: Vörös István) 

 

Felkészülési feladatok: 
 

1. Szavazás Farsang Hercege és Farsang Hercegnője címre 
Szabályok: Kizárólag nyolcadikos fiú és lány személyére lehet javaslatot tenni. A szavazólapo-
kat Hoss Kriszta és Rosta Gréta 8.b osztályos tanulók fogják összegyűjteni. 
Leadási határidő: 2014. január 31.  
 

2. Tánc: Musical részlet (max. 3-4 percben)  
A zenéket tartalmazó adathordozót legkésőbb 2014. február 6-ig adjátok le Németh Francis-
ka 8.b osztályos DÖK-képviselőnek! 
 

A rendezvény ideje alatt Szív Küldi szolgáltatást lehet igénybe venni 20 Ft-os áron az emeleti 
folyosókon. Büfé az aulában üzemel. A rendre és a biztonságunkra polgárőrök fognak fel-
ügyelni. Előre is köszönjük munkájukat! 

 

Tisztújítás 
 

A diáktanács szeptember 20-i ülésén döntés született arról, hogy a tavaly megválasztott felső 
tagozatos DÖK-képviselők mandátuma 2014. január 31-ig érvényben marad, és a tisztújítás a 
II. félévben fog megtörténni.  
Megállapodás született arról, hogy a választás lebonyolításához a diáktanács az osztályfőnö-
kök segítségét fogja kérni.  A DÖK-vezetőség a választásokhoz szükséges felhívást február 
hónapban minden érintett osztályhoz el fogja juttatni. A nyolcadik évfolyamos osztályokban 
a választás nem kerül lebonyolításra, a képviselők mandátuma június 15-ig automatikusan 
meghosszabbodik.  



Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny   
 

Iskolánkban az idei tanévben harmadik 
alkalommal rendeztük meg a Bolyai 
Anyanyelvi Csapatverseny körzeti írás-
beli fordulóját, majd a verseny ered-
ményhirdetését, ahol a Vas megyei és a 
Zala megyei díjazott csapatok vehették 
át a jutalmukat. A körzetben 168 csapat 
672 tanulója mérhette össze tudását 
magyar nyelv- és irodalom tantárgyból. 
Az Eötvös József Székhelyiskolából 26 
csapat nevezett a versenyre. A díját-
adáson sokszor tapsolhattunk iskolánk 

diákjainak és felkészítőiknek.  
Az Észpörgetők névre hallgató, 5.c osztályos gyermekekből álló együttes III. helyezést ért el. 
A csapat tagjai így emlékeztek a rendezvényre:  
Bár nem készültünk sokat, de úgy éreztük, bennünk van a tudás. Sokat gondolkoztunk azon, 
hogy mi legyen a csapatnevünk. Konrád Erika néni javaslatára az Észpörgetők nevet válasz-
tottuk ki. Izgalommal vártuk a versenyt. Kíváncsiak voltunk arra, hogy a feladatok közül lesz-e 
olyan, amit begyakoroltunk. Nem bíztunk semmit a szerencsére, ezért egy olyan taktikát dol-
goztunk ki, amivel könnyen megoldhatók a feladatok. Gergely és Bence az olvasottsági és a 
nyelvtani kérdésekre válaszolt, amíg Tamara és Balázs a szórejtvényeket oldotta meg. Na-
gyon örültünk a harmadik helyezésnek, amit közös munkával értünk el.  
 

Ugyancsak III. helyezést ért el a 7.d osztályból az Aczél Annamária, Horváth Dárius, Marton 
Laura, Németh Ákos összeállítású csapat, akiket szintén Konrád Erika néni készített fel. 

 

Bakon Bence, Bálint Gergely, Bertalan Balázs, Nagy Tamara 5.c 

 

Meséim: Szili Nóra rajzkiállítása 
 

Az iskolánk Mecénás Galériájában január 23-án megnyílt 
Meséim címmel Szili Nóra 3. c osztályos tanuló kiállítása, 
melyre meghívta néhány barátnőjét is. Láthatók Tóth 
Fanni, Banicz Aliz, Gulás Fanni és Tóth Boglárka képei is. 
"Szeretem a rajzolást, mert itt sokat tudom használni a 
Fantáziám. És bele tudom élni magam a képzeletbeli 
világokba."- nyilatkozta a kis alkotó. 
A kiállítást Gál Mária, Nóriék tanító nénije nyitotta meg. 
A rajzkiállítás február közepéig látható a könyvtárban. 
 

 

 



Eötvös-origami  
 

A 2. c osztály origami szakkörének tagjai voltak a 
főszereplői a Megmutatom magam című kiállítás 
sorozat decemberi bemutatójának.  
A részt vevő diákok így vallottak a szakkörről:  
Séllei Erika nénivel régóta készítünk papírból ori-
gami-figurákat. Sokan járunk hozzá az osztályból: 
Kőnig Anna, Simon Regina, Bakon Enikő, Németh 
Zonga, Pauliscsák Lili, Simon Liliána, Németh Flóra. 
Mindannyian szeretünk hajtogatni és a foglalkozá-
sokon is jól érezzük magunkat. Olyan jó munkákat 
csináltunk, hogy decemberben a József Attila 
könyvtárban egy kiállítást rendeztek alkotásainkból. 
Nagyon örültünk annak, hogy a meghívott vendé-
geknek is tetszettek a munkáink.” 

 

A rendezvényen bemutatkozott a szakkör vezetője, Sélleiné Jónás Erika tanítónő is, akinek 
szemet gyönyörködtető színes gömbjei, csodaszép babái a nálunk még kevésbé ismert 
kusudama techikával készültek. Erika néni lapunknak beszámolt arról, hogy az elmúlt tanév-
ben az akkori 1.c osztályból Horváth Zsófia és Kőnig Anna jelentkezett a Landorhegyi iskola 
Origami versenyére, ahol l. és ll. helyezést szereztek. Ekkor már többen is kedvet kaptak a 
hajtogatáshoz. Szeptembertől heti rendszerességgel hetente egy délután kezdtek el hajto-
gatni. A foglalkozásokra jelenleg már olyan modelleket választanak, amelyek az osztály ill. 
szobájuk dísze lehet. 
A rendezvényt az Albatrosz együttes japán hangulatot felidéző tánca tette a vendégek szá-
mára még emlékezetesebbé. 
 

Együtt szavalt az iskola 
 
Hazánk jeles napjai közé tartozik a Magyar Kul-
túra Napja. Idén 25. alkalommal ünnepeltük ezt 
a kiemelkedő eseményt annak emlékére, hogy 
1823. január 22-én ezen a napon öntötte Cse-
kén végső formába Kölcsey Ferenc a Himnuszt. 
Január 22-én iskolánkban méltóképpen ünne-
peltünk, a 7. évfolyam diákjai minden osztályba 
magukkal vitték a kinyomtatott verset, s pont-
ban 9 órakor közösen szavalták el a tantermek-
ben tartózkodó tanulókkal és tanáraikkal 
együtt.  Egyszerre szavalt az egész iskola! Re-
méljük, minden évben sikerül különleges módon megemlékezni erről az évfordulóról.  
Ugyanezen a napon 10 órakor közel 100 ezer magyar nyelven tanuló külhoni és hazai diák 
szavalta együtt a Himnuszt: a közös versmondást Jordán Tamás Kossuth-díjas színész, a 
szombathelyi színház igazgatója vezényelte, internetes kapcsolat segítségével. Az eseményt a 
közmédia több hazai és külföldi helyszínről is élőben közvetítette.  

 
Nagy Henrietta 7.c, szombathelyi7.hu 



Visszatekintő 

 

35 éves jubileum    
 

Ahogy az ember életében van-
nak ünnepek és hétköznapok, 
úgyanúgy van ez egy iskola éle-
tében is. Az ünnepek megszépí-
tik a hétköznapok egyhangúsá-
gát, általuk feltöltődünk, erőt 
merítünk belőle és sokáig emlé-
kezünk rá. Iskolánk 2013. de-
cember 13-án ünnepelte fennál-
lásának 35. évfordulóját. Az ün-
nepi előadáson a Városi 
Vegyeskar és Karát Anita költő 
köszöntője után, volt tanítványa-
ink emlékeztek az iskola falai 

között eltöltött évekre. Megfogalmazták, mit kaptak útravalóul, s üzentek "egykori iskolájuk-
nak". Ezt követően műsorral kedveskedtek a vendégeknek. Az estet az iskola tanulói, peda-
gógusai és a volt tanítványok alkotta kórus gyönyörű dala zárta.  
 

 

Egyszervolt csillagmese …  
 

Az iskolánkban hagyomány már, hogy a 
karácsonyi műsort a harmadik évfo-
lyam tanítói és tanulói álmodják szín-
padra. Ebben az évben magyar költők 
szépséges, de nem a köztudatban élő 
versei adták az ünnepi műsor gerincét, 
a kerettörténete pedig egy kedves rege 
volt a karácsonyi csillagról, a Betlehem 
fölött megjelenő kis üstökösről.  
A szereplő gyermekek közül ketten így 
vallottak az ünnepi műsorról: 
 

„Az idén nagy megtiszteltetés érte a 3. évfolyamot, mert mi rendezhettük a karácsonyi mű-
sort. Sokan szerettünk volna jelentkezni szereplőnek. Mi a szerencsések közé tartoztunk, 
mert kiválasztottak bennünket. Volt, aki táncolt, volt, aki szöveges szerepet vállalt. A versek 
egy részét hetedik évfolyamos diákok adták elő. Sokat próbáltunk. Teri néni is segített ben-
ne. Gombos Andi néni tanította be a táncot. A csillagok ruháit egy szülő készítette el. Fekete 
Ági néni gitárral kísérte az énekkarosokat. Összesen négy előadás volt. Úgy éreztük, hogy 
mindegyik nagyon jól sikerült. Remélem, fogunk még iskolai műsorokban szerepelni!” 

 

Gál Mária;  - Gaál Anna, Kolcsár Panna 3.b 

 



Fókuszban   
 

A logopédusok munkájáról   

A beszéd sok mindent elárul egy emberről. Függhet 
tőle a társadalmi megítélés, az iskolai siker és a to-
vábbtanulás lehetősége is. Természetesnek vesszük, 
hogy beszélünk egymással, pedig beszélni nehéz. 
Pontosan, szépen, megfontoltan, helyesen átadni 
másoknak azt, amit gondolunk vagy érzünk, nem 
könnyű feladat. Azok, akik beszédükben – például 
artikulációjukban, beszédértésükben, kifejezőkés-
zségükben – nehézségekkel küszködnek, eleve hát-

rányos helyzetben vannak a többiekhez képest. Emiatt nélkülözhetetlen a logopédus – a kü-
lönböző beszédhibák javításával foglalkozó szakember munkája, mivel a segítségével ez a 
hátrány leküzdhető. 
A leggyakoribb gyermekkori beszédhiba a pösze-
ség, de sokszor előfordul a beszéd- és nyelvfejlő-
dési zavar, mely több tünetben is megnyilvánul-
hat (pl. hibás mondatalkotás, gyér szókincs, gyen-
ge beszédmegértés). A beszédhibák gyakori elő-
fordulása – szakemberek szerint – összefügg a 
képi világ felé fordulással, azzal, hogy nagymér-
tékben meggyengült a gyermekek szókincse. Na-
gyon fontos lenne az egymásra figyelő, tartalmas 
beszélgetések gyakoribbá válása – csökkentve a 
számítógép előtt töltött időt – az olvasás szó-
kincsbővítő szerepe a világ jobb megismeréséhez, 
gondolataink választékosabb kifejezéséhez. 
E tanévben Mellesné Bagdi Erzsébet kolléganőmmel együtt foglalkozunk a logopédiai meg-
segítést igénylő gyermekekkel. Célunk, hogy a tanítványaink teljes mértékben megállják a 
helyüket itt az iskolában, majd a nagyvilágban. Ehhez viszont szükséges a társak és a környe-
zet segítő szándéka is.    
A logopédiai terápia a gyermek egész személyiségét érintő pedagógiai jellegű gyógyító-
nevelés.  Egyénre szabott, komplex foglalkozás ez, amely során változatosan, játékosan, elfo-
gadó, meleg légkörben történik a beszéd- és kommunikációs képességek mellett az egyéb 
képességek és kognitív (gondolkodáson alapuló) funkciók fejlesztése is. 
  

Völgyi Judit logopédus 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Babatiné Simon Marianna, Barna Mária, Gál Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Németh Ottóné, 

Papp Árpád, Pesti Lászlóné, Sélleiné Jónás Erika, Völgyi Judit 
Simon Regina, Bakon Enikő, Kőnig Anna, Németh Zonga, Pauliscsák Lili, Simon Liliána 2.c, Gaál Anna, Kolcsár 
Panna 3.b, Szili Nóra 3.c, Nagy Tamara, Bálint Gergely, Bakon Bence, Bertalan Balázs 5.c, Nagy Henrietta 7.c, 

Bangó Áron, Dömötör Dorina, Rosta Gréta, Műhl Dominika, Németh Franciska, Hoss Kriszta, Somogyi Ákos 8.b  


